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1-10 95 89 84 79 74 68 63 58 53 47
11-19 42 37 32 26 21 16 11 5 0

Respuestas

1. 14.500

2. 24.35832

3. 8.986

4. 9.824

5. 32.976

6. 31.585

7. 30.03

8. 48.02

9. 36.8

10. 7.67994

11. 57.852

12. 14.004

13. 41.9349

14. 69.293

15. 33.3617

16. 60.976

17. 43.8

18. 34.94435

19. 13.92672

Determina la colocación del decimal en cada producto.

5 . 8 0 9  ×  7 . 8  =  4 5 3 1 0 2

1. Cuente la cantidad de números a la
derecha del decimal para cada factor.

5.809 tiene 3 números a la derecha del
decimal (5.809)

7.8 tiene 1 número a la derecha del
decimal (7.8)

2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
respuesta debe tener la misma cantidad de

números a la derecha del decimal.5

3 + 1 = 4
5.089 (3) × 7.8 (1) = 45.3102 (4)

También observe que 5 × 7 = 35 y 6 × 8 = 48, por lo que 5.809 × 7.8 será más de 35 pero
menos de 48.

1) 3.625 × 4 = 1 4 . 5 0 0

2) 7.518 × 3.24 = 2 4 . 3 5 8 3 2

3) 1 × 8.986 = 8 . 9 8 6

4) 2 × 4.912 = 9 . 8 2 4

5) 8 × 4.122 = 3 2 . 9 7 6

6) 5 × 6.317 = 3 1 . 5 8 5

7) 4.29 × 7 = 3 0 . 0 3

8) 7 × 6.86 = 4 8 . 0 2

9) 9.2 × 4 = 3 6 . 8

10) 1.86 × 4.129 = 7 . 6 7 9 9 4

11) 9.642 × 6 = 5 7 . 8 5 2

12) 4.668 × 3 = 1 4 . 0 0 4

13) 7.357 × 5.7 = 4 1 . 9 3 4 9

14) 9.899 × 7 = 6 9 . 2 9 3

15) 7.9 × 4.223 = 3 3 . 3 6 1 7

16) 8.24 × 7.4 = 6 0 . 9 7 6

17) 6 × 7.3 = 4 3 . 8

18) 5.95 × 5.873 = 3 4 . 9 4 4 3 5

19) 2.136 × 6.52 = 1 3 . 9 2 6 7 2
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